

Pozdravljeno, poletje

PIŠE: NEŽKA MOHAR GAČNIK, BIBLIOTEKARKA

Na aprilski pravljlični urici so najmlajši prisluhnili pravljici z naslovom Zdolgočaseni boben in izdelovali ropotuljice. Majska pravljlična urica je minila v znamenju pravljice Škrbabober. Mali nadobudneži so barvali ilustracije iz knjige. Za svoje zveste bralce smo pripravili naslednji zanimiv izbor nekaterih knjižnih novosti.

SUSAN ELIZABETH PHILLIPS

Pobegla nevesta



Lucy Jorik je prijazna, pridna in odgovorna. Nikoli ni spravila družine v zadrego, saj je njena mama ena najvplivnejših žensk na svetu. Zdaj pa na-ređi prav to. Tik preden dahne da najpopolnejšemu moškemu, slavnemu golfistu, ga pusti pred oltarjem in na motorju pobegne z neznancem. Pred škandalom se umakne v hišico ob jezeru. Daleč proč od družine in prijateljev ima končno čas razmisliti, kaj si resnično želi. Toda njen mir najprej zmoti zvedavi deček, ki se redno smuka okoli hiše, in za njim še zvezdnica resničnostnega šova. Še bolj pa v Lucy budi radovednost privlačni motorist, lastnik njenega začasnega doma, ki o sebi noče razkriti prav ničesar, naj Lucy še tako vrta vanj.

NICOLAS BARREAU

Kavarna malih čudežev



Nelly nadvse ljubi branje in počasnost, verjame v znake, boji se potovanj z letali, ne zaupa lepim moškim in je nesrečno zaljubljena v svojega profesorja. Nekega dne v stari babičini knjigi naleti na skrivnostni stavek in naredi nekaj popolnoma neznačilnega zanjo: z bančnega računa dvigne ves svoj denar, si kupi pregrešno drago rdečo torbico in se na vrat na nos iz Pariza odpelje v Benetke. Potovanje jo vodi globoko v osrčje beneške lagune, kjer je ne čakajo le očarljiva in nepredvidena srečanja z vsem, kar je nebeško beneško (tudi lepi neznanec), ampak tudi čarobna kavarna, kjer jo čakajo skrivnosti in so možni pravi mali čudeži. In včasih moramo najprej izgubiti tla pod nogami, da se približamo sedmim nebesom.

MARIE FORCE

Čakanje na ljubezen



Včasih je napad najboljša maščevanje. Adam McCarthy ima za sabo zelo slab teden. Poleg tega da je v tragični nesreči skoraj izgubil tri brate, ga je njegovo, zdaj bivše dekle vrglo iz njegovega lastnega uspešnega podjetja. Zato se vrača na otok Gansett, da se prepriča, ali je z njegovimi brati vse v redu, in da si pomiri pomendrano dušo. Med vožnjo s trajektom naleti na staro družinsko prijateljico, ki se bori s svojimi lastnimi ljubezenskimi težavami. Medtem ko pomagata drug drugemu celiti srčne rane, se med njima splete neverjetno zavezništvo. Abby Callahan se po novi spodleteli zvezi vrača domov. Po dveh polomih na ljubezenskem področju je odločena, da se bo to poletje nadvse zabavala in uživala na polno. Nova Abby preklinja, pije, si omisli tetovažo in si privoščiči vse vragolije, na katere njen prijaznejši, nežnejši alter ego ne bi niti pomislil. Adam kmalu postane njen

angel varuh in ji je ves čas za petami. Boji se le, da bi v njegove načrte lahko posegel Abbyjin bivši – njegov brat Grant.

MARY KUBICA

Pridna punčka



Pridna punčka je prvenec, ki vas bo s svojo napeto zgodbo, polno negotovosti, zasvojil in razkril, da v na videz popolni družini ni nič tako, kot se zdi. Neki večer pride Mia Dennett v lokal na zmenek s svojim fantom, s katerim nista v resni zvezi. Potem ko se ta ne prikaže, Mia precej nepremišljeno odide s skrivnostnim neznancem. Sprva se zdi Colin Thatcher precej varen za afero za eno noč, izkaže pa se, da je to, da je šla k njemu domov, največja napaka v njenem življenju. Colin se odloči, da svoje žrtve ne bo predal v roke naročniku ugrabitve, pač pa jo odpelje v kočjo sredi ničesar. Medtem Mijina mama Eve in inšpektor Gabe Hoffman bijeta bitko s časom in jo neutrudno iščeta. Vendar prav nihče ne pričakuje čustvenih zapletov, ki bodo sesuli svet te družine do temeljev.

MALIN PERSSON GIOLITO

Živi pesek



Brutalno iskrena pripoved o sodobnih najstnikih, ki še dolgo ostane v spominu! Gimnazijo v najprestižnejši stockholmski četrti pretrese množično streljanje. Devet mesecev zatem se začne sodni proces proti osemnajstletni Maji, obtoženi pokola, v katerem sta umrla tudi njen fant Sebastian in najboljša prijateljica Amanda. Toda kaj se je v resnici zgodilo? Se je po naključju znašla v središču tragedije ali je hladnokrvna morilka? Med sojenjem se Maja v mislih vrne v mesece pred pokolom in k prelomnici v svojem življenju – ko se zaljubi v Sebastiana, ki je karizmatičen, a težaven. Medtem ko se njun odnos krepi, Maja počasi izgublja stik s starši in prijatelji, ki ne slišijo njenih tihih klicev na pomoč.

JOE DISPENZA

Odvadite se biti to, kar ste



Kako se znebiti starega uma in ustvariti novega. Avtor knjige je kiropraktik, vodi kliniko za integralno zdravljenje, deluje pa tudi kot predavatelj na področjih nevroznanosti, delovanja možganov, biologije in možganske kemije. Ima čast, da lahko sodeluje pri prebojnih raziskavah – ne samo da preučuje našeta področja, ampak tudi opazuje učinke omenjene nove znanosti na običajne ljudi. To je trenutek, v katerem možnosti nove znanosti postanejo resničnost. Tako je bil priča nekaterim osupljivim spremembam na področju zdravja posameznikov in kakovosti njihovih življenj, ko resnično spremenijo svoj um. V zadnjih nekaj letih je imel priložnost pogovoriti se s številnimi ljudmi, ki so odpravili težke zdravstvene tegobe, ki so veljale bodisi za neozdravljive ali trajne. Tradicionalna medicina je te ozdravitve označila za spontane remisije. Temeljito je preučil dogajanje v notranjosti teh posameznikov in postalo mu je jasno, da je pri ozdravitvah igral izjemno pomembno vlogo tudi um.

S tem tudi zaključujem tokratni izbor nekaterih knjižnih novosti. Vljudno vabljeni v sodraško knjižnico. Čim lepše in prijetneje preživite čas, ki nas loči do počitnic in dopustov. Radi in lepo se imejte ter na svidenje do prihodnjic!